

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 28.03.2024

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 452/22.03.2024.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 18 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție (dl. Calomfirescu sosește în sală începând cu punctul 1), absenți fiind: Cotinescu Ilie-Aurelian și Ilie Virgiliu.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Ilie Monica-Cezarina, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna martie 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.02.2024. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:

21. Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilelor proprietate publică a Municipiului Târgoviște, aferente CT 3, Micro IX, Aleea prof. Radu Gioglovan

22. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 6/30.01.2024 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea și reabilitarea străzilor Hipodromului, Profesor Valerică Dumitrescu și Cocorilor”

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui contract de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Târgoviște alocat pentru programe sportive de performanță

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentările menționate anterior. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și o abținere – Badea Florin-Emil-Nicolae.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, informează Consiliul Local că dna. Ștefan Loredana nu va participa la dezbaterile și votul punctelor 8, 11 și 12.

Se trece la ordinea de zi.

- 1.** Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviste

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 96.**

2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 97.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al Municipiului Târgoviște pentru anul 2024 – 2025

Planul de ordine și Siguranță Publică al Municipiului Târgoviște pentru anul 2024 – 2025 a fost revizuit și actualizat conform propunerilor făcute de dna. Erich în cadrul ședinței comisiilor de specialitate. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 99.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului cadru de combatere a vectorilor și dăunătorilor din Municipiul Târgoviște, pentru anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 103.**

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală Ordinară și în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Bugyi Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 98.**

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024

În urma propunerii dnei. Cristea, directorul Direcției Economice, din cadrul ședinței comisiilor de specialitate articolul 4 al proiectului de hotărâre a fost completat cu sintagma „și includerea în programul de investiții pe anul 2024 a obiectivului „Modernizarea DN72A, km 5+370 – km 11+000” - servicii de proiectare faza Studiu de Fezabilitate cu credite de angajament în sumă de 500 mii lei”. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 107.**

7. Proiect de hotărâre de modificare a HCL nr. 142/22.12.2023 privind aprobarea taxei de salubritate la nivelul Municipiului Târgoviște

Dl. Primar precizează că se va produce reglementarea taxei o dată cu intrarea ei în vigoare, în sensul că: pentru persoanele care au plătit taxa va fi o suprasolvire și în funcție de opțiunea fiecăruia banii depuși suplimentar vor fi

restituți sau se va considera o plată în avans a taxei pentru luna/lunile următoare, iar pentru persoanele care nu au plătit nu vor fi datorate accesorii.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi „pentru” și 6 voturi „împotriva”: Calomfirescu Marius, Economu Dorin-Adrian, Mărgărit Dan-Iulian, Oprea David-Emanuel, Ștefan Loredana și Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 100.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea relocării activităților Grădiniței cu program prelungit nr. 2 în vederea realizării obiectivului „Renovarea energetică a Grădiniței cu program prelungit nr. 2 din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, dna. Ștefan nu participă la dezbateri și vot, **proiectul devenind H.C.L nr. 114.**

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 143/26.03.2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică bloc de locuințe C 10, str. Revoluției, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 106.**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Construire corp de clădire și amenajare teren de sport la Școala Gimnazială Vasile Cârlova, din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”, situat în str. Calea Domnească, nr. 184

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 104.**

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 22/30.01.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extindere, reabilitare (consolidare, re compartimentare), modernizare și echipare Creșa nr. 2”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, dna. Ștefan nu participă la dezbateri și vot, **proiectul devenind H.C.L nr. 109.**

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 265/28.07.2017 privind finanțarea de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat, în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală, etapa a II-a, pentru obiectivul de investiții „Extindere, Reabilitare (Consolidare, Re compartimentare), Modernizare și Echipare Creșa nr. 2”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de

hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, dna. Ștefan nu participă la dezbateri și vot, **proiectul devenind H.C.L nr. 111.**

- 13.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 155/30.03.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Liceului Teoretic Ion Heliade Rădulescu din Târgoviște, județul Dâmbovița-Corp C4”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 108.**

- 14.** Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a parcării pentru obiectivul de investiții „Amenajare parcare adiacentă Grădinii Zoologice și Parcului Chindia”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 110.**

- 15.** Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Târgoviște în domeniul public al Județului Dâmbovița a unui teren în suprafață de 252 m², situat în str. Mihai Eminescu, nr. 26

Dl. Tică dorește să fie precizat motivul pentru care acest teren trece din proprietatea Municipiului Târgoviște în cea a Județului Dâmbovița. Dl. Beznoiu, reprezentantul Compartimentului Evidență Patrimoniu precizează că a fost făcută o lucrare cadastrală în care s-a omis faptul că pentru reabilitarea unei clădiri este necesar un spațiu de siguranță și protecție de 1,20 m în jurul acesteia, motiv pentru care cadastrul a fost făcut la linia clădirii. Când a început reabilitarea respectivei clădiri s-a constatat lipsa spațiului de siguranță și protecție, motiv pentru care a fost necesară refacerea cadastrului și transmiterea unei suprafețe de 252 m² către Consiliul Județean. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și 2 abțineri: Răducanu Tudorică și Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 113.**

- 16.** Proiect de hotărârea privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Târgoviște în vederea scoaterii din funcțiune și casarea bunului imobil Corp C13 din incinta Liceului Voievodul Mircea

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 112.**

- 17.** Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 102.**

- 18.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 2 din data de 18.03.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 105.**

- 19.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 2 din data de 18.03.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 101.**

- 20.** Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe ANL către actualul chirias

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 93.**

Suplimentare PCT. 21. Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilelor proprietate publică a Municipiului Târgoviște, aferente CT 3, Micro IX, Aleea prof. Radu Gioglovan

În urma propunerii dlui. Beznoiu, consilier în cadrul Compartimentului Evidență Patrimoniu, din cadrul ședinței comisiilor de specialitate articolul 4 al proiectului de hotărâre se completează cu sintagma „în vederea construirii, dotării și funcționării unui centru de asistență și suport pentru desfășurarea de activități pentru persoanele cu dizabilități”. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 94.**

Suplimentare PCT. 22. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 6/30.01.2024 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea și reabilitarea străzilor Hipodromului, Profesor Valerică Dumitrescu și Cocorilor”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 95.**

Suplimentare PCT. 23. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui contract de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Târgoviște alocat pentru programe sportive de performanță

Dl. Stănescu, președintele Comisiei de evaluare și selecție în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din fonduri publice alocate pentru programe sportive de performanță, prezintă materialul.

Dl. Tică afirmă că nu este oportună alocarea unei noi sume de bani pentru AFC Chindia și că se va abține la acest proiect. De asemenea, mai precizează că a solicitat informații legate de modul în care a fost cheltuită suma de 393.000 lei primită de club ca și finanțare nerambursabilă, dar nu a primit răspuns la solicitare. Dl. Primar menționează că la acest moment AFC Chindia nu are

debite față de Primăria Municipiului Târgoviște și poate beneficia de finanțări nerambursabile.

Dl. Tică este de părere că AFC Chindia nu reprezintă un proiect de succes și își manifestă nemulțumirea față de faptul că atunci când a solicitat informații nu a primit răspuns.

Dl. Primar amintește că a mai solicitat și în trecut propuneri din partea consilierilor locali legate de Clubul AFC Chindia și revine cu aceeași solicitare: să fie făcute propuneri și să se găsească, împreună cu membri Consiliului Local, soluții pentru AFC Chindia.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi „pentru” și 5 abțineri: Calomfirescu Marius, Economu Dorin-Adrian, Oprea David-Emanuel, Ștefan Loredana și Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 92.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna aprilie să fie dna. Monica-Cezarina Ilie. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 19 de voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

prof. Monica-Cezarina Ilie

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**